=\

‘ Uni‘red I:’lofs Crhori‘ri?es

Lerakhatsz 6cednlapkdt egy nem dedikdlt szabad helyre, amig az
szomszédos egy mdsik dcednlapkdval. Megkapod az ésszes jutalmat, amit Ha a jaték a 15. generdci6 alatt vagy elétt véget ér,
lefedsz a lapkdval. Jeléld meg az 6sszes sajat 6cednlapkddat a terepen a hajtsdtok végre a jaték végi pontozdst szokds szerint. Déntetlen esetén Te vdlassz ellenfelet!
sajdt kockdddal! Ez beleszamit a Féldbirtokos dijba. Gy6zhetsz a normdl szabdlyok szerint is. X Ha nincs elég M€-ed, nem térténik semmi.

(Minden jutalmat egyszer gyljthetsz be egy jdték sordn. Az azonos ikonok tobb jutalmat is adhatnak. A ME termelésed nem mehet 0 f6lé. Nem kapsz M€-et a TR szintedért a jaték sordn. Veszitesz 2M€-et
A jutalmak nem akciénak. * A kd €élnek) minden olyan generdcidban, amikor nem hajtasz végre legaldbb 1 ackict. Az acél/titdn a szokdsos
\ ardnnyal dtvdlthaté Mé€-re, amikor a G kdrtya fizeté: i







. P of =
A generdcidvdltdskor, amﬁfaf az energidt hévé alakitod, helyette a energiukoékékaf a
cégbirodalom-kdrtyddra teheted. Nem h ilhatod a paldntdkat vagy a paldnt
termelést. Bdrminek, aminek a paldntdidra vagy a pald ‘melésre hatnak, nincs hatdsa.
Fedd le a jatékostdblddon a ol észt a cégbirodalom-kdrtydddal a jaték kezdetekor!

Minden jatékos egyszer generdcionként egy akcioként dtteheti barmennyi M€-jét a
cégbirodalom-kdrtydjdra. A generdcié végén minden jdtékos kap/veszit 1 TR-t, ha 10
Mé-tel tébb/kevesebb van a kdrtydjdan, mint a édjdnak. Akinek mindké
szomszédjandl tébb/kevesebb M€-je van, 2 TR-t kap/veszit.
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| Felhaszndlhatod ezeket az eréforrdsokat 4M€-ként minden akciondl, amivel
Q leraksz egy lapkdt. A megmaradt eréforrdsok 1GYP-ot érnek a jaték végén.













